Câu 1:  [1D4-1.7-1] (GK2 - K11 - Chuyên Hùng Vương - Gia Lai - năm 2021 - 2022) Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
A. 
[image: image1.wmf](

)

3

lim2020

n

-+=-¥

.
B.  
[image: image2.wmf]lim

n

=+¥

.
C.  
[image: image3.wmf]2022

lim

n

=+¥

.
D.  
[image: image4.wmf]1

lim

n

æö

-=-¥

ç÷

èø

.
Lời giải
Chọn D

[image: image5.wmf](

)

33

3

2020

lim2020lim1

nn

n

éù

æö

-+=-+=-¥

ç÷

êú

èø

ëû

, vì 
[image: image6.wmf]3

3

2020

lim;lim110

n

n

æö

=+¥-+=-<

ç÷

èø

 nên A đúng.

[image: image7.wmf]lim

n

=+¥

 nên B đúng.

[image: image8.wmf]2022

lim

n

=+¥

 nên C đúng.

[image: image9.wmf]1

lim0

n

æö

-=

ç÷

èø

 nên D sai.
Câu 2:  [1D4-1.7-1] (GK2 – K11 – SRONG – Năm 2021 - 2022) 
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Câu 3:  [1D4-1.7-1] (GK2 - K11 - THPT Gia Lộc - Hải Dương - Năm học 2021 - 2022) Giá trị đúng của 
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Câu 4:  [1D4-1.7-1] (GKII - K11 - THPT - Mai Anh Tuấn - Năm 2021 - 2022) 
[image: image26.wmf](

)

lim2

n

-

 bằng
A. 
[image: image27.wmf]+¥

.
B.  
[image: image28.wmf]-¥

.
C.  
[image: image29.wmf]1

.
D.  
[image: image30.wmf]2

.
Lời giải
Chọn A
Xét:
[image: image31.wmf](

)

2

lim2lim1

nn

n

æö

æö

-=-=+¥

ç÷

ç÷

èø

èø

.
Câu 5:  [1D4-1.7-1] (GK2 - K11 - THPT Mai Anh Tuấn - Thanh Hoá - 2021 - 2022) 
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